- Weseler Stadtmeisterschaft im Schach 1996
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ENDERGEBNIS nach 7 Runden
Fortschriftstabelle (Spielernummern nach Rangliste)
Pl. Name Verein
1. Bohnes Dieter sv wesel
2. Aust Stefan sv wesel
3. Schlette Marc sv wesel
4. Brob Horst sv wesel
5. Dickmann Thomas sv wesel
6. Jungnitz Erthard  tv mehrhoog
7. Gléser Peter sv wesel
8. Pooth Richard sv wesel
9. Krebel Christoph sy wesel
10. Dimmek Ulrich -sv wesel
11, Krull Giinter sv wesel
12. Plischke Berthold sv wesel
13. Koch Jiirgen _
14, Dyllong Josef sv wesel
15. Kiehle Christian  sv hamminkeln
16. Jiger Dieter sv wesel
17. Heirich Manuel sv wesel
. 18. Amler Pierre sv wesel
19. Schieich Michael  sv wesel
20. Weinhold Hans sv wesel
21. Haarmann Heinz  sv wesel.
22. Wesser Emil sv wesel
23. Kaldune Helmut  sv wesel
24. Schmitt Martin sv wesel
25. Aniol Christoph =~ sv wesel
26. Weiter Martin sv wesel
27. Putzmann Wetner sv wesel
28. Norrmann Erwin  sv wesel
29, Bmns Michacl sv wesel
30. Kamal
31. Bensberg Andre
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Rdi
W+ 15
S+22
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W= 24
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W+ 14
S+ 16
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S+ 29
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S-1
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S=18
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S=19
W-23
+ FF
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S+ 19
W- 3
S+ 24
8=10
W+ 20
S-7
S- 8
S+28
wW-11
S-15
S=22
W=21
+ 26
W-13
W+ 29
-23

W-18
S-25



